

# ■意甲 “红黑军团”击退“巨人杀手”



帕托(中)低射破门,为AC米兰锁定胜局。(新浪图片)

□据 新华社

AC米兰20日客场以2:1击败切沃,取得宝贵3分,帕托关键时刻破门救主。尤文图斯状态出现起伏,客场以0:2倒在“小辣椒”莱切脚下。

切沃是意甲本赛季的“巨人杀手”,先后在主场击败过国米和那不勒斯,另外还战平了罗马和尤文。AC米兰这次客场征战,必须获胜,否则就会被那不勒斯进一步缩小积分差距,甚至有可能被追平。他们面临的任务可谓艰巨。

比赛一开始,只有取胜一个选择的“红黑军团”反客为主,全面攻击切沃防线。第25分钟时,锋线“三叉戟”做了一个漂亮的配合,罗比尼奥传球给卡萨诺,后者把球

送到后门柱附近,伊布拉希莫维奇头球回传,罗比尼奥门前迎球施射,为AC米兰率先破门。

切沃在第61分钟时追平比分。当时,康斯坦特左路传中,费尔南德斯门前冲顶,皮球弹地后钻进球门远角。AC米兰直到第82分钟时,替补上场的帕托接加图索的传球低射破门,为AC米兰锁定胜局。

尤文图斯上轮主场击败了国际米兰,本轮信心满满地来到莱切,没想到却遭“小辣椒”迎头痛击。

开赛仅12分钟,尤文队长、门将布冯就因为在罚球区外手球而被红牌罚下。主教练德尔内里被迫换下中场卡拉西奇,换上替补门将斯托拉里。少一人的“老妇人”在比赛

中处处受制,被莱切队在上下半时各进一球。终场前20分钟,莱切队也被罚下一人,双方10人对战,尤文依旧没能破门。

输掉这场比赛后,尤文目前落后AC米兰14分,积分排第六位。他们本赛季力争名列前四,拿到一个下赛季欧冠比赛的名额,起伏不定的状态目前是他们最需克服的障碍。

罗马双雄当日表现一喜一忧。拉齐奥队主场以1:0击败了“副班长”巴里队,而罗马队在热那亚惨遭逆转,他们在比赛中曾以3:0领先,结果被对手连追4球,最后以3:4落败。

其他几场比赛全部战平。其中,乌迪内斯主场以0:0平布雷西亚;佛罗伦萨主场和桑普多利亚队也互交白卷;帕尔马以2:2战平切塞纳队。

## 罗马主教练 拉涅利辞职

□据 新华社

罗马队20日在客场以一种不可思议的方式输给热那亚队后,主教练拉涅利宣布辞职,并希望以此“激励球队继续前进”。

罗马队在比赛进行到第51分钟时攻进第3个球,以3:0领先,似乎已经锁定胜局,但在剩余时间里,热那亚队竟然连进4球,以4:3逆转罗马队。这场失败成为压垮拉涅利的“最后一根稻草”,罗马俱乐部高层赛后表示要讨论主教练拉涅利的去留问题,后者闻讯马上提出了辞职。

拉涅利说:“我一直为罗马队和俱乐部的利益着想,在今天这样一场比赛结束后,我觉得应该有所表示了。在比赛结束哨声响起后,我走进更衣室感谢球队,并决定递交我的辞呈。”

“无论场上还是场下,我都是个男人,将来也是。”他接着说,“我希望我的这个决定能够激励球队继续前进。”

罗马队上赛季取得意甲联赛亚军,而本赛季成绩欠佳,目前25场比赛只取得11胜,名列第八。

罗马俱乐部主席森西表示,俱乐部高层将于21日开会讨论新任主教练人选问题。



## 唐戈刷新室内三级跳世界纪录

2月20日,法国选手唐戈在自己创造的新纪录记分牌前留影。当日,在法国进行的全法室内田径锦标赛中,唐戈以17.91米的成绩打破了由自己保持的男子室内三级跳世界纪录。原纪录是他自己去年在多哈进行的世界室内田径锦标赛上创造的17.90米。(新华社发)

## 足协将聘青训专家

□公兵 姬烨

国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪20日透露说,国际足联专家对中国足球的指导是全方位的,不仅将派遣青训专家帮助中国搞青少年培训,还将派专家培训中国足球俱乐部的CEO(首席执行官)。

韦迪介绍,日前来华指导工作的国际足联专家将选派一个青训专家到中国工作一年,“帮助我们扎扎实实地搞青少年培训,国际足联负责这个人的工资,我们负责把这个人在国内的具体工作安排好。我们很快就会(和国际足联)签约”。

国际足联还将在明年派遣专家在中国举办12期各种类型的培训班,培训俱乐部CEO和中国足协协会会员秘书长。“很多俱乐部的CEO原本并非球员,或许对足球并不了解,通过此类培训可以让他们了解一些国际上通行的做法和惯例,有助于俱乐部的发展和建设。”韦迪说。

## 天元挑战者是黑马

□王镜宇

18岁的黑马周贺玺四段21日下午执白312手以1又1/4子的优势战胜43岁的老将俞斌九段,赢得第25届同里杯中国围棋天元战的挑战权。

周贺玺将与天元头衔拥有者陈耀烨九段进行三番棋决战,争夺本届比赛的冠军。

周贺玺是本届比赛最大的黑马。他从网络预选赛下起,一路过关斩将。击败俞斌之后,周贺玺将向个人职业生涯第一冠发起冲击。

在21日的比赛中,执黑的俞斌在前半盘形势不错,中腹提掉白棋两子之后占据明显优势。不过,随后俞斌看错了左上角的死活,损失不小。最终,经过激烈的官子争夺,周贺玺幸运胜出。

周贺玺说,这次拿到天元战挑战权挺意外的,运气挺好,心态挺好,体力也挺好。不过,他认为自己在对棋的判断、理解和大局观上还有差距。

尽管落败,但现任国家队总教练的俞斌表现得仍然令人称道。在本届比赛中,他先后击败孙力、邱峻、张立、谢赫和时越等实力不俗的后辈棋手,显示出良好的竞技状态。

## 罗纳尔多告别球迷

□伍海燕

刚刚宣布退役的巴西球星罗纳尔多20日来到圣保罗的帕坎布球场,向老东家科林蒂安斯队的球迷告别,热情的球迷给予“外星人”潮水般的欢呼。

在科林蒂安斯队和桑托斯队的比赛开始前,罗纳尔多在两个儿子的陪伴下来到球场中央,他对现场球迷说:“我从内心深处感激在这块草地上度过的每一分钟,每一次掌声和每一次加油。科林蒂安斯队和它的球迷在我的职业生涯中都是无可替代的。”

在接受媒体采访时,罗纳尔多说,作出退役的决定使他感到释怀和平静,现在终于可以坐在观众席上观看足球比赛。他说:“这是一种截然不同的感觉,现在会用完全放松的心态去观看每一场比赛。”

罗纳尔多还在两个孩子的陪同下从俱乐部主席安德烈斯·桑切斯的手中接过一枚纪念章。

现场的科林蒂安斯球迷挥舞着旗帜和标语牌,高声呼喊着罗纳尔多的名字,一些标语牌上还写着:“你永远在我的心里。”

当天“外星人”身着一件印有主队会徽的黑色T恤,胸前写着“永远在我心里”的字样。而随后入场的科林蒂安斯队球员们全都身披9号队服。